

## СПОРТ

## У СПОРТСКЕ ИГРЕ ГРАЂЕВИНАРА

## „ВЕНЧАЦ“ ПРВАК У ФУДБАЛУ, АТЛЕТИЦИ И УКУПНОМ ПЛАСМАНУ

Дана 23. и 24. јуна одржане су спортске игре грађевинара и произвођача грађевинског материјала Шумадије и Поморавља. Покровитељи петих, јубиларних, игара су „Венчац“ и Грађевинско предузеће „Стандард“ из Аранђеловца, а организатори Веће Савеза синдиката и Општински савез за физичку културу из Аранђеловца.

Свечано отварање било је у суботу у 9 часова. Учесници сврстани по екипама продефиловали су стадионом. Учествовало је укупно 14 екипа из: Бачине, Крагујевца, Лапова, Поповца, Светозарева, Ђуприје и Аранђеловца, са око 600 учесника.

„Венчац“ је извео екипе за такмичење у шаху, стрељаштву, атлетици, одбојци, кошарци, рукомету, малом и великом фудбалу.

Захваљујући великом труду наших такмичара, „Венчац“ је освојио прво

место у свеукупном пласману и добио на поклон велики мермерни пехар.

Прво место и два мања пехара освојили су мушкарци у фудбалу и жене у атлетици. Добили смо и велики број диплома за освојено друго и треће место (мушкарци у кошарци и жене у стрељаштву II и мушкарци у атлетици, рукомету и малом фудбалу III место).

Посебно морамо похвалити наше фудбалере јер су се заиста пожртвовано борили и то не само на фудбалском терену него и у осталим дисциплинама, где су успели према потреби, те тако понели највећи терет овог такмичења. Екипа је била у саставу: **Бркић Предраг, Плећевић Миша, Чоловић Слободан, Ивковић Спасоје, Ивковић Милан, Белошевац Рајко, Ђировић Милан, Милошевић Веско, Коларевић Ратко, Вујановић Ратко и Ђировић Живомир.** Изнад сваког очекивања је успех

наше женске екипе у саставу: **Страиновић Гордана, Илић Милена, Црнобрња Марија и Павловић Љиљана.** Сви знамо да су изашле на такмичење без икаквих претходних припрема и само велика воља и жеља за успехом помогли су да освоје прво место у атлетици и друго у стрељаштву.

Наравно, захваљујући залагању свих екипа успели смо да сакупимо највећи број бодова и postanемо свеукупни победници а тако стекнемо и право да учествујемо на V спортским играма грађевинара Србије које ће се одржати почетком августа у Приштини.

На крају честитајмо још једном нашим такмичарима и пожељимо им пуно среће и успеха на следећем такмичењу.

М. Б.

(У идущем броју донећемо фотографије и детаљнији извештај)

## ШАХ

Ове године су такмичари нашег колектива на спортском пољу почели да бележе запажене резултате. Тако је шаховска екипа у саставу: **Мијановић, Павловић, Барјактаревић, Мартиновић, Пауновић и Крстић** заузела III место на Радничким спортским играма. Против екипа Колектива и Шамота наши представници су изборили нерешен резултат, добили смо меч парфорфе против Војне поште, а изгубили од екипе ИЕП-а и Просвете.

## СТОНИ ТЕНИС

У оквиру истог такмичења екипа стоног тениса у саставу: **Карић, Барјактаревић и Десивојевић** заузела је изванредно друго место савладавши екипе ИЕП-а (5:1), Просвете (5:1), Колектива (5:0) и Шамота (5:0). Изгубила је само од екипе Војне поште са 3:5.

Најуспешнији играч наше екипе био је **Слободан Барјактаревић.**

## ФУДБАЛ

## НЕОЧЕКИВАН УСПЕХ ФУДБАЛЕРА „ВЕНЧАЦА“ У ОПШТИНСКОЈ ЛИГИ

И фудбалски тим нашег предузећа је са већим амбицијама стартовао у овогодишњој општинској лиги. Екипа је појачана двојицом фудбалера из Бање Мрљеш **Милојица и Весовић Слободан** приступили су Венчацу. Већ у првој утакмици забележена је значајна победа у сусрету са екипом Стандарда од 4:1. Голове су постигли: **Чоловић 2 Ђировић Милан** и новајлија **Весовић** по један. После тога Венчац је победио екипу Колектива са 5:3, Горског Цара са 4:2 и Трешњевицу са 3:0. Нерешено смо играли са Полетом (2:2) и Јединцем (0:0). До сада смо изгубили само две утакмице и то од Раниловића са 4:1 и Буковика са 2:0.

Најбољи стрелац за сада је **Чоловић Слободан** са осам постигнутих голова у пролећном делу првенства.

Преостала су још два кола до краја првенства. Састаћемо се са Буковичком бањом и екипом Младости.

Са шеснаест бодова Венчац заузима четврто место на табели, од једанаест колико их има. Испред њега су Јелинац, Раниловић и Буковик.

Јесење првенство смо завршили само са шест бодова тако да је овакав пласман Венчаца изнад свих очекивања.

Б. Карић и С. Јовановић



## VI ГОДИНА СМОТРЕ ЈУГОСЛОВЕНСКЕ УМЕТНОСТИ „МЕРМЕР И ЗВУЦИ“

Четвртог јула биће свечано отворена традиционална културно-уметничка манифестација, смотра југословенске уметности „Мермер и звуци“.

Од 4. јула до краја септембра на сценама у Аранђеловцу смењиваће се уметници, ствараоци и извођачи свих области уметности из свих крајева Југославије.

И ове године родиће се нове скулптуре у белом венчачком мермеру чији ће аутори бити **Милија Нешић** из Београда и **Франце Ротар** из Љубљане, **Хеди Селми** из Туниса, **Методи Сова** из Пољске и **Бино Балдери** из Италије.

М. Б.